
CONSELHO MUNICIPAL DE SANEAMENTO BÁSICO - COMSAB
Rua Ernani Cotrim, 601, Centro - Imbituba/SC

Data da realização: 19/09/2023
Local: Sala de Reuniões do Controle Social

ATA DA PLENÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SANEAMENTO BÁSICO, DE 19 DE
SETEMBRO DE 2023.

Às 16 horas do dia 19 de setembro de 2023, na Sala de Reuniões do Controle Social
da Prefeitura Municipal de Imbituba, os membros do COMSAB, estando presentes
os Representantes do Poder Público: Gilnei  Cardoso  – Representante  titular da
representante do Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAMAE); Júlia de Azevedo
Silva Leme – Representante  titular da Secretaria Municipal de  Meio Ambiente; e
Representantes da Sociedade Civil:  Anselmo José Ramos Neto – Representante
da  COOPERZIMBA;  Maria  Paula  Casagrande  Marimon  -  Representante  dos
usuários do serviço de drenagem e manejo de águas pluviais; Jéssica Uhlein Miritz
– Representante dos usuários do serviço de Limpeza urbana e manejo de resíduos
sólidos. Pauta: Organização de comissão eleitoral para eleições de representantes
da  sociedade  civil;  Apresentação  do  relatório  de  visita  ao  terreno  do  Arroio;
Elaboração  da  lista  de  ações  prioritárias  de  Saneamento  Básico  no  município.
ABERTURA: Verificada  a  presença  do  quórum  regimental do  Conselho,  a
Presidente em exercício Maria Paula Casagrande Marimon abriu a plenária às 16h,
em  segunda  chamada,  agradecendo  a  presença  de  todos  os  conselheiros
presentes.  Antes  do  início  da  pauta,  a  conselheira  Júlia  propõe  duas  novas
alterações na revisão do Regimento Interno: No  art.  45,  aumento do prazo de 6
horas para 24 horas; e no art. 46, o aumento do prazo de 36 horas para 48 horas. A
sugestão  foi  aceita  pelos  presentes  e  a  conselheira  ficou  responsável  por
disponibilizar  a  minuta  do  novo  Regimento  Interno  no  grupo  com  todos  os
conselheiros,  sendo  que  sua  aprovação  será  votada  na  próxima  plenária.  A
conselheira também ressalta a necessidade de definição das datas das Plenárias
Ordinárias até o final do mandato. O conselheiro Gilnei propõe que essa definição
seja realizada na próxima sessão com um maior número de conselheiros presentes.
1ª PAUTA: Discute-se sobre a composição da Comissão Eleitoral e qual a função
desta. O vice-presidente Gilnei informa que a comissão é responsável por elaborar o
Edital de Convocação das Eleições, bem como sua organização e realização. Assim
sendo,  Comissão Eleitoral  será composta por  3  membros do conselho,  sendo a
Presidente M. Paula, conselheiras Jéssica e Júlia. Ficou definido que a comissão
deverá preparar o Edital de Convocação das Eleições, conforme modelos anteriores
disponibilizados pelo vice-presidente Gilnei,  com apresentação na próxima sessão
para  apreciação  dos  demais  conselheiros. INFORMES: A  Presidente  Paula
questiona  ao  vice-presidente  Gilnei  sobre  a  aprovação  do  Plano  Municipal  de
Saneamento Básico (PMSB) na câmara municipal. Gilnei informa que o plano não foi
levado  à  votação,  em  vista  de  alegações  de  irregularidades  no  PMSB.  As
irregularidades teriam origem de um entendimento do TCE de que o plano deve
estar compatível ao Plano Diretor vigente, embora antigo e desatualizado ressalta
Gilnei,  bem  como  as  significativas  diferenças  entre  a  projeção  populacional
considerada e o Censo Demográfico 2022 - esta última também levantada por este
conselho, aponta a conselheira Paula.
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Por fim, ficou definido que na próxima Plenária serão debatidas as pautas pendentes
e as novas sugestões. A Presidente M. Paula agradeceu a presença de todos e
encerrou a Plenária. Na qualidade de Secretária Geral do COMSAB, eu, Júlia de
Azevedo Silva  Leme,  subscrevo a  presente  ata,  que  após aprovada,  segue
assinada pela Presidente, por mim e pelos demais membros presentes. 

Imbituba, 26 de setembro de 2023.

 Maria Paula Casagrande Marimon
Presidente do COMSAB

 Júlia de Azevedo Silva Leme
Secretária Geral do COMSAB

Conselheiros Presentes: 

Júlia de Azevedo Silva Leme – _________________________________________

Gilnei Cardoso –_____________________________________________________

Maria Paula Casagrande Marimon –_____________________________________

Anselmo José Ramos Neto – __________________________________________

Jéssica Uhlein Miritz - _____________________________________________

Imbituba (SC), 26 de setembro de 2023.
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